



शासकीय अभियांत्रिकी महाविद्यालय, औरंगाबाद
छत्रपती संभाजीनगर

(महाराष्ट्र शासनाची स्वायत्त संस्था)

स्टेशन रोड, उस्मानपुरा, छत्रपती संभाजीनगर (महाराष्ट्र)

"In Pursuit of Technical Excellence"

office: (0240) 2366101, 2366102, 2366111

e-mail - office.gecaurangabad@demaharashtra.gov.in

web : www.geca.ac.in



परिपत्रक

जा. क्र. शाअमऔ /विवि /२०२४/१९१६

दिनांक:- 03 JUL 2024

विषय :- गुणपत्रिका व डिग्री प्रमाणपत्र देण्याबाबत

उपरोक्त विषयानुसार बी. टेक अंतिम वर्ष व एम.टेक द्वितीय वर्ष व एम.सी.ए. द्वितीय वर्ष सर्व शाखेतील विद्यार्थ्यांना सुचित करण्यात येते की आपण gecamis मध्ये प्रथम वर्ष ते अंतिम वर्ष पर्यंत या वर्गाची शुल्क ती भरली नसेल तर उर्वरित शुल्क भरावे त्याची पावती ची प्रिंट काढून ठेवावी. तसेच SC / ST / OBC / VJNT / SBC प्रवर्गातील या विद्यार्थ्यांना कळविण्यात येते [https:// mahadbt.maharashtra.gov.in](https://mahadbt.maharashtra.gov.in) पोर्टल वर शिष्यवृत्ती व शिक्षण शुल्क परतावा ऑनलाईन अर्ज दाखल केले आहे महाडिबीटी संबंधित प्रवर्गाचे अर्ज मंजूर केले आहेत त्याचे अर्जाची विद्यार्थी विभागात तपासणी करावी तसे आपल्या अर्जावर विद्यार्थी विभागाची सही घ्यावी . प्रथम वर्ष ते अंतिम या वर्गाची शुल्काची पावती दाखवल्याशिवाय परिक्षा विभागातून गुणपत्रिका व डिग्री प्रमाणपत्र देण्यात येणार नाही. तसेच SC प्रवर्गातील विद्यार्थ्यांचे शैक्षणिक वर्ष २०२१-२२ , २०२२-२३ तसेच २०२३-२४ मध्ये या वर्षाचे संबंधित विद्यार्थ्यांच्या खात्यात महाविद्यालयाची रक्कम आलेली आहे ती रक्कम महाविद्यालयास परत करणे बंधनकार आहे. आलेल्या रक्कमबाबत बँकेचे स्टेटमेंट काढून त्याची प्रिंट किंवा मोबाईल संदेश प्रिंट काढावी व विद्यार्थी विभागा येवून तसा अर्ज करणे व ते शुल्क रोखापाल यांच्याकडे जमा पावती घ्यावी . संबंधित अंतिम वर्षातील सर्व शाखेतील विद्यार्थ्यांनी नोंद घ्यावी

प्राचार्य

शासकीय अभियांत्रिकी महाविद्यालय,
औरंगाबाद छत्रपती संभाजीनगर

प्रत:- १) विभाग प्रमुख सर्व शाखा यांना कळविण्यात येते की त्यांनी आपल्या शाखेतील विद्यार्थ्यांच्या नजरेस आणून द्यावी व त्यांच्या व्हॉट्स अॅप ग्रुप वर पाठवून महाविद्यालयाचे शुल्क भरण्यास कळवावे. यांना माहितीस्तव

२) परिक्षा नियंत्रक शाअमऔ यांना सुचित करण्यात येते की प्रथम वर्ष ते अंतिम वर्ष या शाखेचे योग्य ते शुल्क भरल्याची पावती दाखवल्याशिवाय गुणपत्रिका व डिग्री प्रमाणपत्र देण्यात येवू नये. यांना माहितीस्तव

३) संस्थेच्या संकेतस्थळावर अपलोड करण्यासाठी विभागप्रमुख संगणक शास्त्र व अभियांत्रिकी यांना माहितीस्तव